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Motivace a duvody k
vybéru daneho tématu

* Aktualni problematika bezpeénosti v silni¢ni dopravé

*Za&jem o silni¢ni dopravu



Cil prace

*Cilem bakalarské prace je zhodnotit bezpecnost v
silnicni doprave v oblasti pouzivani jednotlivych
druhl zadrznych systému. Dale budou navrzeny
moznosti reseni. Prace bude zpracovana na modelu

Plzenskeho kraje.
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Nejcastejsi prestupky
*Prekroceni nejvyssi dovolené rychlosti
*V obci - 0 méné nez 20 km/h ale vice nez 5km/h - 32,88%
*V obci - o vice nez 20 km/h - 9,07%

*Mimo obec - o0 méné nez 30 km/h ale vice nez 10 km/h - 8,53%

*Mimo obec - o0 30 km/h a vice - 2,50%
*Nepouziti bezpecnostnich pasu (nebo prilby) - 18,01%
*Rizeni pod vlivem alkoholu nebo jiné navykové latky - 1,66%
Udaje z roku 2017

Zdroj: www.mdcr.cz/Statistiky



Metodika prace

*Metody sbéru dat

* Dotaznikové Setfeni - 15 uzavienych otazek, vyplnéno

od 89 respondentu

*Vlastni vyzkum o dodrzovani rychlosti - 2 mista

meéreni, sledovani po dobu dvou hodin

*Pozorovani chovani fidic¢d na pozemnich komunikacich



Pocet respondent(

Aplikacni cast

Pouzivate bezpecnostni pasy?
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Pouze obcas

m Pasy nepouzivam vibec



Aplikacni cast

Z jakého dlivodu pouzivate bezpecnostni pas

60.00%

50.00%

0,

N
o
o
=]
(=)

0,

w
o
o
=]
o

0,

Pocet respondentl

N
o
o
=]
R

10.00%

0.00%

m Kvuli své bezpecnosti

m Kvlli policejnim kontrolam a ztraté 3 bodd
Automobil to vyzaduje, jinak vydava neprijemny zvuk

m Nepouzivam je
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Aplikacni cast

DodrZujete vzdy maximalni dovolenou rychlost?

Ano, radéji jezdim i pomaleji ® Ano vétsinou
V obcich ano, ale mimo obec jezdim i rychleji m Rychlost nedodrzuji



Aplikacni cast

Ridil (a) jste nékdy pod vlivem alkoholu?
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® Ano, uz mnohokrat mAno, ale pouze vyjimecné = Mozna s trochou zbytkového alkoholu ® Ne nikdy

Alespon jednou za volant pod vlivem alkoholu usedlo 24,72% respondentd.



Aplikacni cast

Porovnani rychlosti z obou oblasti méreni
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m Spicak m Alzbétin



Navrhy opatreni

*Problematika bezpecnostnich pasu
* Castéjsi policejni kontroly a vy3si bodové a penéZni sankce
*Nedodrzovani rychlosti

*Podpora instalace zafizeni pro Usekové méreni rychlosti a
nékteré doplnit o skutecné kalibrované radary, aby ridic
nevedél, o jaky typ radaru se jedna

* Alkohol za volantem
* Instalace alkoholovych zamk( do vozidel

*ZpFisnéni tresty - vys$i pokuta a odebrani fidi¢ského opravnéni
na dels1 dobu

*Oblast Spicak - oprava asfaltového povrchu, pfipomenuti
rychlostntho omezeni pomoci svisleho dopravniho znaceni

*Oblast Alzbétin - ¢astéjsi policejni kontroly ve sméru od
Nemecka



Dekuji za pozornost



Doplnujici otazky

* Otazky vedouciho: ----
* Otazky oponenta:
* Euro NCAP - vysvétlete vyznam zkratky NCAP

*y cast1 2 pisete, ze ”Prace bude zpracovana na modelu Plzenského
kraje.” Ma tomu ctenar rozumeét snad tak, ze si stanovite néjaky
(zjednoduseny) model, ktery aprox1mu1ete na Plzensky kraj, nebo jste
vytvorila nejprve model kraje (2D, 3D, jiny apod. - uved'te jaky). Data
o rychlosti jsou ze dvou mistnich Casti Zelezné Rudy, coz nelze
povazovat za model kraje. Zbyva tedy ono v praci popsané a
zhodnoceneé dotazovani. Pokud bychom meli zohlednit pocet obyvatel
Plzenského kraje, pak vzorek 89 osob neni rozhodné reprezentativnim
vybérem. Navic je zde jeste jiny aspekt, a to sice ten, ze nikde v
dotazniku neni selektivni otazka na bydliste v Plzenskem kraji/mimo
tento kraj, ledaze byste tento jev eliminovala sama jiz pred
zahajenim dotazovani konkrétniho respondenta. Jakym zpusobem
dotazovani probihalo?

* Bylo mozné (dokazala jste néjak odhalit/eliminovat) néjakym
(szusob?em odfiltrovat nespravné (Umyslné chybné) zodpovézené
otazy



Doplnujici otazky

*0Otazky oponenta:

*V praci uvadite, jak by se situace zménila, kdyby na zakladé
namérené hodnoty rychlosti byl ridic sankcionovan
(pokutovan). ProC tomu tak v tomto pripadé neni? Jaka je
presnost méreni pristroju umisténych na vami vybranych
stanovistich (kalibrace, certifikace apod.)?

*V opatfenich navrhujete v mistni ¢asti Spic¢ak pro tzv. lesni
usek (kdy se ridic muze domnivat, ze jiz neni v obci) 2 mozne
postupy, a to sice:

a) zvyseni rychlosti a nasledné jeji opétovné snizeni
b) ponechani soucasného stavu s upozornénim na danou
situaci svislou dopravni znackou

Vzhledem k tomu, ze cilem prace je zhodnotit bezpecnost,
kterou z uvedenych moznosti preferujete?



